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Posloupnosti - rekurentnı́ zadánı́

Př́ıklad 1.

Napǐste prvńıch pět člen̊u posloupnosti {an}∞n=1 , pro kterou plat́ı

1. an+1 = 2an − 1, a1 = 2,

2. an+2 = n + an, a1 = 0, a2 = −1,

3. an+2 = an+1 + an, a1 = a2 = 1 - tzv. Fibonacciho posloupnost

4. an+2 = an+1

an
, a1 = 1, a2 = −2.

Př́ıklad 2. Pro každou z posloupnost́ı zadaných vzorcem pro n-tý člen najděte alespoň dva r̊uzné rekurentńı
vzorce tak, aby v prvńım př́ıpadě stačila jedna počátečńı podmı́nka, ve druhém byly potřeba alespoň dvě počátečńı
podmı́nky.

1. an = n+1
n ,

2. bn = (n− 1)2,

3. cn = 2n.

Př́ıklad 3. Každou z uvedených konečných posloupnost́ı zapǐste vzorcem pro n-tý člen

1. 9, 25, 49, 81, 121,

2. −1, 4, −7, 10, −13,

3. 30, 20, 15, 12, 10.

Př́ıklad 4.

Najděte vzorec pro n-tý člen každé z rekurentně zadaných posloupnost́ı. Své tvrzeńı dokažte.

1. an+1 = an + 2, a1 = 2,

2. bn+1 = 2bn, b1 = 3,

3. cn+1 = − n
cn(n+2) , c1 = 1

2 .

Př́ıklad 5. Ukažte, že vzorec pro n-tý člen Fibonacciho posloupnosti je tvaru
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